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Petdeset angleško-slovenskih besednih križank: Slovenski namigi - 

angleški odgovori! 

 

✍️Keith Paul Lucas (avtor), Amela Eskic (prevajalec) 

 

Ste pripravljeni na preizkus znanja angleško-slovenskega besedišča? 

Ali pa morda iščete zabaven in zanimiv način za razširitev svojega 

jezikovnega znanja. Ne iščite več! Ta knjiga je vaš popoln 

spremljevalec za obvladovanje angleških besed ob hkratni zabavi 

vaših možganov. 

 

V njej boste našli 50 skrbno izdelanih križank, vendar to niso le 

navadne uganke. Poimenovali smo jih „Crossmots“, edinstvena oblika, 

ki združuje angleško besedo Cross in francosko besedo Mot, ki 

pomeni besedo. Ta inovativna oblika združuje dva jezika v eni 

križanki, zato je to vznemirljiv in učinkovit način za razširitev 

besednega zaklada, izboljšanje hitrosti pomnjenja in krepitev 

dvojezičnih spretnosti- vse to ob zabavi! 

 

Z več kot 1.000 slovenskimi namigi in angleškimi odgovori te uganke 

odlično usklajujejo učenje in izziv. Ne glede na to, ali ste izkušeni 

učenec jezika ali se šele podajate na pot, te križanke ponujajo zanimiv 

način za utrjevanje znanja in odkrivanje novih besed. 

 

 

💡 Zakaj vam bo ta knjiga všeč: 

✅ Edinstvena učna izkušnja - okrepite besedišče na način, ki ne 

spominja na učenje! 

✅ Popolna za vse ravni - Ne glede na to, ali ste začetnik ali napredni 

učenec, tu boste našli nekaj zase. 

✅ Odlična ideja za darilo - poznate koga, ki se uči angleščine? To je 

zelo premišljeno in praktično darilo! 

✅ Del vznemirljive serije - Če vam je ta knjiga všeč, si oglejte še 

druge naše knjige v različnih jezikovnih kombinacijah. 

✅ Ure zabave - Preizkusite se in se zabavajte, hkrati pa izboljšajte 

svoje jezikovne spretnosti. Učenje ni treba biti naporno; s to knjigo je 

to igra! 

 

📚 Učenje spremenite v igro! Ne glede na to, ali ste jezikovni 

navdušenec, študent ali preprosto nekdo, ki uživa v dobrih križankah, 

je ta knjiga obvezna oprema. 

 

Vzemite svoj izvod še danes in začnite svojo dvojezično ugankarsko 

pustolovščino! 🎉 
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